

УНИВЕРСИАДА-2019



Ирина Казакевич (слева) и Тамара Воронина (справа) с медалями Универсиады

Первое золото и задел Ковтуна

Данил ПАЛИВОДА, Наталья ШАДРИНА

В Красноярске продолжается XXIX Всемирная зимняя универсиада. Свои первые медали сумели завоевать и свердловские спортсмены.

Первое золото в копилку сборной Свердловской области принесла представительница шорт-трека Евгения Захарова. Уроженка Новоуральска стала победительницей эстафеты на 3000 метров в составе сборной России.

Накануне прошли спринтерские гонки у мужчин и женщин в биатлоне. Сразу две представительницы нашего региона оказались на пьедестале почета: Ирина Казакевич заняла второе место, допустив три промаха и уступив победительнице гонки Екатерине Мошковой всего 2,9 секунды.

ту стали представительницы женской сборной России по хоккею с мячом. Наши девушки вышли в финал турнира, где сыграют с традиционными соперницами из Швеции.

У мужчин после короткой программы в лидеры вышел екатеринбуржец Максим Ковтун. Ему прекрасно удался каскад четверных сальхов-тройной лутц, что позволило набрать внушительные баллы - 91,74.

«В сборной идёт смена поколений»

Свердловские самбисты вернулись с чемпионата России с шестью наградами, но без золота

Данил ПАЛИВОДА

В Казани завершился очередной чемпионат России по самбо. Свердловские спортсмены, которые традиционно борются за медали практически во всех весовых категориях, и в этот раз не остались без наград.



Девятикратный чемпион России по самбо Альсима Черноскулов (справа) в этом году занял лишь третье место и не смог отобраться на чемпионат мира и чемпионат Европы

Свердловские самбисты увезли из Казани две серебряные и четыре бронзовые награды: Евгений Ерёмин (до 52 кг) и Владимир Гладких (до 57 кг) заняли вторые места, а Иван Панюхин (до 52 кг), Станислав Скрыбин (до 74 кг) и Альсима Черноскулов (до 100 кг) стали третьими.

О результатах выступления сборной Свердловской области «Областная» поговорила с главным тренером команды Валерием Стенниковым.

Валерий Глебович, как оцениваете выступление своих подопечных на чемпионате России в Казани? С чем связываете отсутствие золотых медалей?

Если говорить о конкретных спортсменах, то в глаза бросается очередное серебро Владимира Гладких. Он уже в третий раз подряд становится вторым на чемпионате России, причём проигрывает одному и тому же спортсмену - Сайну Хертеку из Москвы.

Сколько времени нужно молодёжи, чтобы закрепиться на уровне призовых и победителей чемпионата России?

В прошлом году мы с ним разговаривали после чемпионата мира, и он сказал, что сил и желания бороться ещё очень много. Год без чемпионата мира может повлиять на его решение? Разговаривали с ним об этом?

ЧМ-2019 по биатлону: надеемся на Логинова, верим в дебютантку Миронову

Пётр КАБАНОВ

Сегодня, 7 марта, в шведском Эстерсунде смешанной эстафетой стартует 53-й чемпионат мира по биатлону. После годичного пропуску на Олимпийские игры, сильнейшие лыжники планеты разыграют 12 комплектов наград.



Чемпионат мира 2019 года может пройти под полным доминированием Йоханнеса Бё (на фото)

СОСТАВ И РАСПИСАНИЕ

- Мужчины: Александр Логинов, Евгений Гараничев, Матвей Елисеев, Дмитрий Малышко, Александр Поварницын, Никита Поршнев, Эдуард Латыпов. Женщины: Екатерина Юрлова-Перхт, Светлана Миронова, Евгения Павлова, Ирина Старых, Анастасия Морозова, Ульяна Кайшева, Лариса Куклина.

но, что Фуркад суперпрофессионал до мозга и костей и наварняка усиленно готовит себя к главному старту года, но вышереченные факторы не могут пройти даром.

Иоханнес Бё, наоборот, выглядит явным лидером, который способен повторить былые подвиги того же Фуркада. 25-летний норвежец неудержим в текущем сезоне, где уже выиграл 12 личных золотых медалей.

Генеральная репетиция перед «Синей птицей»

Пётр КАБАНОВ

8, 9, 10 марта в Нижнем Тагиле на комплексе трамплинов «Аист» пройдёт финал Континентального кубка по лыжному двоеборью среди мужчин и женщин.

Нижний Тагил в прошлом году принимал у себя первый в истории финал женского Континентального кубка по лыжному двоеборью, а до этого, в 2017 году, здесь же прошёл мужской финал.

В ранге текущих лидеров Кубка в Свердловскую область приедут Пауль Гершрасер (Австрия), одержавший победу на предыдущих двух этапах, а у женщин - Тара Герати-Моутс (США).

Мужская сборная России выступит сильнейшим составом во главе с её лидером - Эрнестом Яхним, который год назад на горе Долгой впервые в карьере поднялся на пьедестал почета этапа Континентального кубка.

гил представит воспитанник «Аиста» Дмитрий Гельгиев. У женщин выступит Стефания Надывмова (Пермский край), которая выиграла первый в истории разыгрываемый женского Континентального кубка в прошлом году.

Несмотря на наступившую на Урале весну, трамплины готовы и покрыты слоем искусственного снега (35 см). Лыжные трассы подготовлены и покрыты смесью из натурального и искусственного снега.

В течение каждого из трёх дней мужчины и женщины будут соревноваться на трамплине К-90 и в лыжной гонке. Напомним, что лыжное двоеборье - вид спорта, сочетающий в себе прыжки на лыжах с трамплина и лыжные гонки.

«Четвёртый канал» поздравляет женщин с 8 Марта!

Накануне праздника тележурналисты вышли на улицы Екатеринбургa, чтобы лично поздравить женщин с этим прекрасным днём и поднять им настроение.

К поздравлениям заочно присоединяется и ведущий программы «Утренний экспресс» Александр Копылов: Дорогие, милые, любимые! Только ради вас и вашей любви мы готовы совершать поступки.



Накануне праздника тележурналисты вышли на улицы города, чтобы лично поздравить женщин с этим прекрасным днём и поднять им настроение

«Трубник» повёл в серии с «Енисеем»

В первом матче четвертьфинальной серии до двух побед в чемпионате России по хоккею с мячом «Уральский трубник» в Первоуральске обыграл фаворита этой пары красноярский «Енисей» - 3:2 (1:1).

Гости дважды выходили вперёд после гола Алмаза Миргазова и Сергея Ломанова, но Пётр Цыганенко всякий раз восстанавливал равенство.

В связи с проведением в Красноярске зимней Универсиады, серия продолжится фактически на нейтральном для обеих команд поле - в Ульяновске.

ПРОГРАММА:

- 8 марта 10.00. Официальная тренировка на трамплине. 12.00. Зачётные попытки, мужчины и женщины. 15.00. Гонка на 5 км, женщины. 17.00. Гонка на 10 км, мужчины. 9 марта 10.00. Гонка на 5 км, женщины. 11.00. Гонка на 10 км, мужчины. 17.30. Зачётные попытки на трамплине, мужчины и женщины. 10 марта 10.30. Зачётные попытки на трамплине, мужчины и женщины. 16.00. Гонка на 5 км, женщины. 17.00. Гонка на 15 км, мужчины.

Вход на соревнования свободный

Лидеры турнира: «Восток-65» - 24 победы (27 матчей), «Самара» - 21 (27), «Спартак» (СПб) - 19 (26) и «Темп» - 18 (27). «Уралмаш» - 15 (27) и «Урал» (14) (26) находятся в группе команд, борющихся за попадание в плей-офф.